

欢歌笑语秀风采 你争我抢展才艺

市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚第二、第三场海选赛鸣金



涧西区青岛路小学海选赛现场。



涧西区青岛路小学海选赛现场。

涧西区青岛路小学海选赛 妙趣横生

这里有才艺PK,这里有个性的张扬。11月16日(上周五),市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚第二场海选赛在涧西区青岛路小学大礼堂拉开帷幕,同学们通过相声曲艺、歌舞小品等一展风采,引得在场观众连连叫好。

海选赛现场人头攒动,热闹非凡,整场海选赛精彩不断,高潮迭起,青岛路小学大礼堂里人声鼎沸,热闹非凡。

周广仁钢琴学校海选好戏 连台

上周日(11月18日)下午3点精彩火爆的海选场面持续上演,在涧西区南昌路杜康大厦3楼301号周广仁钢琴学校音乐厅里,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚第三场海选赛拉开帷幕,数百名小朋友欢聚一堂,一展身手,将为到场的评委和观众奉上一台异彩纷呈的才艺对决。

现场歌声嘹亮、琴声悠扬,表演丰富多彩,有钢琴、古筝、舞蹈、手语操、朗诵、相声……精彩的才艺比拼,持续整场海选赛。双钢琴

合奏以默契完美的演绎,把整场海选赛推到了高潮,孩子们用饱满的热情,向全城展现童真的魅力!

据了解,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚海选赛将继续举行,今日下午,市总工会幸福洛阳蛇年小记者春晚第四场海选赛将在地调一队子弟学校拉开帷幕,接下来的海选赛将于本周在嘻哈街舞培训中心、洛阳仁艺舞蹈学校、西工区第四、第五实验小学、涧西东升第二小学、涧西区景华实验小学火热开赛。

小记者们,如果你也有才,如果你想登上舞台、展示风采,那就赶紧报名参加海选吧!

报名电话:63232410

品味文学之美 从小记者天才作文班开始

11月24日、25日(本周六、周日)上午10点,小记者天才作文班将举办两节免费公开课,帮您解决孩子无从下笔难题,欢迎广大家长和同学试听。前50名电话预约的学员将获得小记者背包和卡通文具盒一个。

小记者天才作文班帮助您孩子打好作文基础,广泛阅读书

籍,善用感官敏锐观察,充实生活,用心思考问题,抒发真情实感,引导学生注重知识的积累和应用。课程由浅入深,从基础课程写作入门开始,激发学生的写作兴趣,引导学生驾驭各种写文体,品味文学之美。

咨询电话:63120208

18639291299

上名校,我们助你一臂之力!

小记者五至六年级全科小升初培训班火热招生中

家长如何为孩子选择适合的小升初培训班?洛报集团小记者俱乐部特别推出的小记者五至六年级全科小升初培训班将为您的孩子提供最权威的帮助!

这里优秀学员云集,遴选优秀教师担纲教学,营造比学赶帮的学习氛围,培养脚踏实地的学习精神,为这些精英学生适应名校高强度的竞争压力奠定良好的基础,秉承一条龙的办学理念,通过基础知识梳理、名师心理讲座

等方式,从心理、学习方法上做好小学与初中的衔接,让学员做到与名校的无缝对接。

小记者五至六年级全科小升初培训班根据孩子升学需要,以各个年级目前应该掌握的知识点和专题作为基础内容,帮助孩子全面拓展思维能力的广度和深度,提升各科综合知识与能力的驾驭水平,提升孩子的综合素质,为小升初作好全面的准备。

电话:63939039 63262936

品读大师作品 体会阅读乐趣 本周六小记者走进新华书店,购书9折优惠

知识因传播而美丽,你了解第一个获得诺贝尔文学奖的中国作家莫言吗?本周六,小记者们将一起走进新华书店,品读本土作家莫言的经典作品,并在第一时间了解最新的儿童出版刊物。让阅读成为习惯,让思考伴随

人生,小记者们,我们将一起畅游新华书店,书籍能使我们视野开阔,带我们驶向无限广阔的知识海洋!

活动时间:(11月24日)本周六下午3点

活动地点:百货楼三楼新华书店 报名电话:63232410



本周六、周日和英语外教大声说英语

小记者新东方泡泡少儿英语派对邀你参加

这个周末怎么过得与众不同?小记者俱乐部将组织你参加充满创意的英文派对,参加精彩互动游戏、神秘有奖问答,有幽默风趣的英语外教,还能与可爱泡泡娃亲密接触,在纯英语环境中快乐学习,突破传统的哑巴英语,让你大声说英语。

资深英语外教将和你一起进行口语训练互动游戏,参与有奖问答,赢得精美礼品,可爱泡泡娃和泡泡妹还

将全程陪同,和小记者零距离交流,让你学英语比玩游戏还开心。

洛阳新东方学校请来了中国高级家庭教育指导师孙玲玲,指导小记者的家长进行家庭教育,让家长不在此行。

小记者们,一起见证奇迹的时刻到了,赶紧来洛阳新东方学校邮政大厦校区(中州中路邮政大厦三楼)、洛阳新东方学校太原路校区



(太原路联盟路口汽旅大厦二楼),英语外教有什么神奇魔法让大家妙语连珠说英语呢?赶紧报名参加吧!

活动时间:第一期2012年11月24日(本周六下午2时30分)

第二期2012年11月25日(本周日下午2时30分)

报名电话:62688688 62926136

挖掘潜能 享受乐趣 自己动手做机器人



小记者乐高机器人系列课程综合应用物理、数学、机械、电子、材料、结构、自动控制及传感器技术等,集知识性、娱乐性为一体,充分锻炼孩子的动手、动脑、创新、逻辑思维能力



等。小记者乐高机器人来到洛阳后,组织了多次公开课和体验课,均得到家长的好评!小记者们,赶紧来报名体验吧!

联系电话:63232410

小记者活动周周行 精彩有益乐不停

DF冰雪精灵站 迎接世界儿童日 告诉世界你的爱

上周日市记协小记者少儿口才与主持班的同学们和小记者们在新都汇一楼冰雪精灵店一同迎接世界儿童日,写出对未来的寄语:

我希望世界和平,不再有战争。——闫岫

我希望人人环保。——郭昕乐

我希望大人不要剥夺小孩的自由。——李若尘

我希望人们不要污染环境。——张钰琴

我希望所有人都快乐!——喻心泉

我希望能少一点约束!——胡文君

我希望世界上没有一个坏人!——策媛媛

我希望世界上人人献出一份爱。——徐豫芊

我希望大家都不吃“三无”食品。——尚世翔

我希望世界上的人都爱护小动物。——荆宇航

我希望世界和平!——潘奕霖

我希望长大当模特!——谢雨潼

世界和平,人人有责。——胡笑悦

我长大要当一名科学家!——张楚源

我长大要当一个发明家!——黄云逸

我希望飞机能开到家门口!

我希望学校不留作业!——严国睿

我长大想当一个画家!——王易晨

我希望世界充满爱!——王晨阳

我希望学校以后没有考试!——刘枫

我想成为一名历史教授,把我们古老的文明和辉煌继续播撒。——孙世龙

学会感恩 与爱同行

上周六,小记者们一起走进了瑞源教育培训机构,本次活动让小记者们了解了传统的西方“感恩节”的由来,通过感恩派对,让小记者怀有一颗感恩的心。(刘菁)

读岳飞《满江红》有感

“莫等闲,白了少年头,空悲切。”这一千古劝学名句,就像一根彩带绵延千秋,激励无数后人勤奋上进,攻读诗书,又如一根灯丝点亮了无数后人闭合的心扉。

若少年再不努力,轻易虚度光阴,老时只能空悲切,正如颜真卿所说:“黑发不知勤学早,白首方悔读书迟。”在写作业时,为找一根好看的笔浪费十秒;在上课时,与同桌说话虚度了五秒;在值日时,只顾与同学打闹丢失了十分钟,这几秒钟、几分钟,就是这一句句无用的话,一个不经意的动作,让时间从你的指缝中悄悄随着空气、阳光、露珠消失得无影无踪。时间荒废,今后将难以挽回,珍惜时间就是利用时间,用前二十年的勤奋学习,换



后六十年的享用。我的脑海中仿佛有一位横刀立马的将军,身后残阳如血,西风将枯叶吹得沙沙响。岳飞坚定的爱国情操,以及他那不屈不挠抗金的决心,已深深印在我的心中。我们要从这篇词中获得力量,奋发读书,为维护国家安宁和富强,发奋学习,将来能更好地报效祖国。

市记协小记者 刘瀚译 小记者证号 XW000542 洛阳市直二小六(3)班 辅导教师 赵雪桃